



№ _____
на № _____ от _____

ПРИКАЗ

*президента Военно-исторической ассоциации России
№ 3 от 2 февраля 1999 года*

О Гвардейском флотском экипаже

Военно-историческое подразделение «Гвардейский флотский экипаж» было создано в 1992 году при военно-морском училище в г. Пушкине Ленинградской области. Большую организационную роль в формировании и обмундировании, а также в руководстве экипажа на период реконструкции эпизодов Отечественной войны 1812 года сыграли офицеры училища Гладкий В.А., Малышев Л.А. и мичман Фоменко А.И. Экипаж принял участие в военно-исторических реконструкциях, организованных Военно-исторической ассоциацией, в Булони (1992 г.), в Ниме (1994 г.), в Бородино (1992-1994 гг.) и других мероприятиях.

Однако в последующие годы активность экипажа как военно-исторического подразделения заметно упала. За последние два года (1997, 1998 гг.) экипаж училища уже не участвовал ни в каких мероприятиях Военно-исторической ассоциации России и распался.

12 декабря 1998 года на организационном собрании любителей военной истории в г. Пушкине при поддержке Совета Муниципального образования был создан военно-исторический клуб «Гвардейский флотский экипаж», который формируется в настоящее время в новом составе.

В связи с формированием «гвардейского флотского экипажа», опираясь на решение общего собрания клуба и в соответствии с «Табелью о рангах» от 24 января 1722 года,

ПРИКАЗЫВАЮ:

- 1. Назначить командиром экипажа капитана 1 ранга запаса Малышева Леонида Александровича с утверждением звания «капитан 1 ранга» по ассоциации.*
- 2. Назначить офицером штаба экипажа подполковника Гладкого Владимира Александровича с присвоением звания «капитан-лейтенант» по ассоциации.*
- 3. Назначить командиром 1 роты экипажа капитана 1 ранга Пахомова Ивана Ивановича с присвоением звания «лейтенант» по ассоциации.*
- 4. Присвоить очередное звание «старший унтер-офицер» по ассоциации «унтер-офицеру» Фоменко Александру Ивановичу.*
- 5. Назначить знаменосцем экипажа Полуляхова Сергея Витальевича с присвоением ему звания «матрос 1 статьи» по ассоциации.*

Поздравляю личный состав экипажа с наступающим праздником 189 годовщины со дня формирования «Гвардейского флотского экипажа» по высочайшему указу императора Александра I от 24 февраля 1810 года и выражаю уверенность, что новый состав экипажа покроет себя славой на полях сражений по реконструкции боевых эпизодов истории Русской армии, как в нашей стране, так и за рубежом.

Президент Военно-исторической ассоциации России



Соколов О.В.